E-mail; whbpinglunban@163.com 电话; 010-64294501

宣而口

近日,中共中央、国务院印发了《新时代爱国主义教育实施纲要》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。11月12日,新华社发表《纲要》全文,引起社会各界热烈反响。《纲要》是在庆祝新中国成立七十周年和深入学习中共十九届四中全会精神的深远背景下颁布的。新中国七十年发展历程中的各种生动细节,使我们拥有了更为宽广的理论视野,也为我们提供了更深切更热烈的情感体验和心灵共振。

唱响新时代爱国主义主旋律,要突出一个"实"字。爱国主义教育绝对不是简单地贴几个政治标签、喊几句标语口号,而是要虚功实做,久久为为。怎样更好地弘扬中华优秀文化的爱国主义精神,怎样继承和传递革命文化的作大历程中从高原走向京院、发先进文化的伟大历程中从高原走向京院等等,都是值得我们深入思考的研究课题。适大生等等,都是值得我们深入思考的研究课题。适大生等等,都是值得我们深入思考的研究课题。适大生等等,都是重落细落小落实、日常经常平常,固定不下、凝心铸魂,使爱国主义宣传工作接地气、国故事注入时代精神,用炽热情怀领唱时代风云。

唱响新时代爱国主义主旋律,要研究一个"新"字。一是要着眼培养担当民族复兴大任的时代新人,生动展示人民群众在新时代的新实践、新业绩、新作为。二是要更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性。三是要开拓渠道,在具象化细微化方面下功夫,要吸收新的富有时代气息的传播手段,大胆采用融媒体思维去开发和尝试微博微信、微电影、网络文学、动漫、有声读物、网络游戏、手机游戏、短视频等现代传媒方式。

唱响新时代爱国主义主旋律,要重视一个"广"字。新时代爱国主义教育要面向全体人民、聚焦青少年,要适应分众化、差异化传播趋势,进一步增强吸引力感染力,营造新时代爱国主义教育的浓厚氛

围。要调动广大人民群众的积极性主动性,让新时代爱国主义主旋律热在基层、热在群众,融入到新时代生活实践的一言一行中去。

唱响新时代爱国主义主旋律,要担当一个"敢"字。倡导讲品位、讲格调、讲责任,抵制低俗、庸俗、庸俗、鬼决反对亵渎祖先、亵渎经典、亵渎英雄。诗人郭小川说:"这就是我们伟大的祖国……它每时每刻都在召唤你们投入火热的斗争……"我们要发扬斗争精神,增强斗争本领,要自觉抵制损害国家荣誉、否定中华优秀传统文化的错误言行,要敢于对虚无历史、消解主流价值的错误思想言论说不,敢于对歪曲甚至亵渎伟大祖国的行为亮红牌,敢于同别有用心"带节奏"的歪风邪说甚至犯罪行为依法依规进行斗争。

唱响新时代爱国主义主旋律,要追求一个"精"字。要精心构思,反复琢磨,创作生产优秀文艺作品,为时代画像、为时代立传、为时代明德,把满含深情的爱国主义精品力作奉献给人民。

新时代爱国主义的主旋律在心头滚过,如春雷阵阵,唤来万里春光。祖国啊,我说我爱你,不是用葵花灵活的脖颈,而是用它举在头顶的那颗金色的心;我说我爱你,不是用玫瑰绚丽的花瓣,而是用它藏在心底的那滴沉重的蜜。啊,我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪

里,都流出一首赞歌…… — 数评论

培育国际消费中心,促进民心相知相通

奏 文

经国务院同意,商务部、外交部、国家发展和改革委员会、文化和旅游部等14部门前不久联合印发了《关于培育建设国际消费中心城市的指导意见》。其中明确,畅通国内外旅客抵离通道;完善消费促进机制,稳妥推进教育文化、休闲娱乐等消费领域和相关服务业对外开放;借鉴国际通行做法,提升通关和签证便利化,扩大过境免签的城市范围、延长过境停留时间,优化境外旅客购物离境退税服务,促进国际消费便利化……

国际消费中心城市是现代国际化大都市的核心功能之一,是消费资源的集聚地,更是一国乃至全球消费市场的制高点,具有很强的消费引领和带动作用。而文化和旅游消费更是彰显国家文化软实力、提升地区文旅影响力的重要构成部分,在建设国际一流消费中心城市的进程中,具有特殊的重要地位。对此,需要畅通面向国际游客的便捷渠

道,提升国际化服务水平,让更多的国外普通民众 身临其境感悟中国文化,在民心相通之中为中国的 发展营造良好的外部环境。

好地实现民心相通。

目前,北京、上海、广州、深圳、西安等城市,都在致力于打造国际消费中心城市,并将文旅消费的提升放到突出位置。去年发布的《成都加快建设国际消费城市行动计划》指出,重点培育以旅游、文化、体育、餐饮、健康等为代表的服务消费产业。今年8月,西安市印发的《西安国际消费中心城市创建实施方案》提出,力争在5至7年内,将西安建设成为历史文化和现代时尚交相辉映的国际性消费城市。9月,《深圳市建设国际消费中心城市行动计划(2019-2021年)》提出,大力发展主题文化旅游、健康旅游、体育旅游、创意民宿等新兴业态,激发各层级消费需求。

毫无疑问,作为进一步顺应全球化进程、以更为开放的姿态将更为众多的普通国外民众请进"家门"的开放之举,培育建设国际消费中心,不但是时代的要求,也是民心相通的体现。

漫话漫画



胡 彭/曲 黄 卓/绘

爪印霜痕,都在网上留。微友玩家,无非网上囚。须提防造谣生事儿的头,翻云覆雨的手。你是英雄?管教你英雄秒变狗。你是红人?管教你红人秒变丑。[过清江引]他设个局假假真真引领悠悠万众口,你撇不清是是非非想躲怎能够?没羞臊成"裸奔",没来由被"人肉",说白了你是被指名道姓群情激愤百度谷歌无缝搜。



演技能不能拿来比

タ 君

近日,《演员请就位》《我就是演员之巅峰对决》等综艺节目热播,不同的节目流程、不同的艺人资源调配思路,但核心看点都是演员演技的比拼与探讨。这类节目因其较强的专业性、观赏性而受到许多观众的喜爱,演员的实力、演技也成为一个行业热议的话题。然而与此同时,也有质疑的声音出现:审美因人而异,演技可以拿来比赛、一较高下吗?

曾有一段时间,中国影视界风靡"大IP+小鲜肉"模式,影视作品创作中的资本逻辑甚嚣尘上,超过、掩盖了艺术逻辑,这一问题的直观表现就是2014年至2016年前后,中国电影集中产生了以《爵迹》等为代表的一批"烂片",电视剧则出现了不少故事、表演、布景等都比较粗糙,甚至大量依靠"抠图"拍摄的仙侠、玄幻剧,令人倒胃口。幸好近年来,观感不佳的作品明显减少,精品意识不断凸

显。在这样的背景下,评价演员的标准不再是,至少不主要是流量、热度,而是实力、演技,这对行业和观众来说,显然都是好事。也必须在这样的背景下,以演员演技比拼为核心看点的各类节目才有破土而出的可能。

那么,演技究竟能不能拿来比较呢? 笔者认为,大多数情况下是能的,它只是不像数学加减法那样精确和易于判定。

尽管审美问题仁者见仁、智者见智,但表演作为一门古老的艺术、学问而逐渐发展为一门学科,显然是具备基本标准的。譬如,演员未必都要字正腔圆,但吐字发声一定要把台词说清楚、让人听明白;一段戏或许有不同的演法,但一定要符合戏剧情境和人物心理;演员的个性千差万别,但一定要具备必需的合作精神和对话意识——即便是独角

戏,演员也仍需要与导演、灯光、摄影等环节沟通对话。而具体到表演行为本身,不同的流派有不同的理论,对演员也有不同的要求。如上所述,都是有一定的标准、规范和法度的,既然有明确的规则,就一定存在谁更符合规则、谁不太符合规则的差异,自然也就是可以比较的。倘若表演真的是纯粹主观喜好、没有优劣之分,也就不需要培养、训练了,只需一味放任天性即可,那么遍布全世界各个艺术院校的表演专业,岂非空设?

笔者认为,表演优劣存在标准,所谓"难分伯仲"存在于演员达到某一水准后的审美选择上,存在于观众对不同类型、风格的演员的个人偏爱上。表演的目的当然不是竞赛,但并不意味着表演本身不可比较。当热钱退去、行业回归理性,对表演的比较、探讨不妨再多些。

文化和旅游部号。 一文化和旅游部号。 一文化和旅游召开专题。 一文化和旅游召开专题。 一文化和旅游召开专题。 一个工作,多种措施积极落准,采取多种措施、 一个工作,多种措施, 一种工产, 一种工一

帮助贫困地区民众脱贫,文化和旅游工作者一直在行动。2018年7月,文化和旅游工作者一直在行动。2018年7月,公厅国务院扶贫办综合司关于支持设计工坊的通知》和《文团大于大力振兴贫困地区大于大力振兴贫困地区大大大力、大贫的通知》,提出口精力,有数深度贫困地区建档立卡贫困人,有效促进就业,持续增加收入。

近年来,全国各地因地制宜,积极探索"文化+扶贫""旅游+扶贫"路径,成效显著。各地通过改造提升贫困地

造血让消费扶贫行稳致远

区休闲农业和乡村旅游道路,提升休 闲农业、乡村旅游基础设施和公共服 务设施水平,深入挖掘贫困地区自然 生态、历史文化、地域特色文化、民族 民俗文化、传统农耕文化等资源,在建 成美丽乡村的同时,走出了各具特色

和颜辣说

代服务需理性审视

土木

仔细看这项服务的具体描述: 全程直播照片,替你感受美电整力,热量我扛,代你长胖……可见, 代吃喝服务面向的群体是广广车型, 志减肥却又饱受美食诱惑的人年 基说此项服务令大多数上互联 人。虽说此项服务令大多数出互联 网时代代服务的风靡。

从代购、代驾到代跑腿、代相 亲,只要你没时间、不愿意或无法 出现的场合或做的事,都有随之相 应的代服务。

事实上,花钱请人办理自己无 法办到的事的服务古已有之。从 代写书信、代打官司到找保姆看孩子、让银行保管资金等都可以算物可以需要。 代服务的出现是供需现实不拍即合的结果。一方实现,一方具备相应条件可以满足。只不方具备相应条件可以满足。只不过,由于需求的千姿百态,滋生出了不同的形态。

虽然不少人都感受到了代服务的热度,但我们依旧要明白,无论代服务如何专业、便捷,生命中重要的经历还是要亲身感知,毕竟生活的美好在于过程的美好。

不止是一堂追星课

土土绒

近日,胡歌观影团发文表示,将 退还粉丝们为宣传其参演电影《南 方车站的聚会》募集的84.85万元 捐款。随后胡歌回应称,演技好不 好,作品行不行,都由他自己负责 和承担,并强调"赢要光彩,输不 丢人"。

实际上,此次胡歌观影团的行 为并无出格之处,在粉丝经济日益成熟的今天,也没有必要逢"援"必反, 真正应该反对的,是非理性追星。

胡歌此番回应获网友赞赏,也 体现了网友对非理性追星的反感。 一些粉丝为了给"爱豆"打call,不惜 使用极端手段,买数据、刷流量、沉 迷于超话大战……以至于"流量黑 产"已经成为娱乐行业的一颗毒瘤,

危害着行业的健康发展。 从粉丝方面来说,这些疯狂的 行为不仅在道德上站不住脚,更游走在法律的边缘,涉嫌违法。从 受、甚至鼓励这类行为的明是来 说,当流量的泡沫退去,人们仍必 会发现,缺乏过硬作品的他们,另 是穿着皇帝的新装而已,"人设崩 塌"便是自然而然的事了。

明星能不能获得市场的认可,最终还是要靠作品说话。流量固然重要,但质量才是立身之本。影视、音乐作品也是如此。一部作品如果仅仅靠粉丝"锁场"、虚假数据等偏激行为来宣传的话,最终必然会被大众所唾弃。

只有当所有人都把质量而非 流量作为追求目标的时候,这个行 业才能够健康发展,这个行业的每 一位参与者,包括粉丝也都将从中 受益。